



1 сентября 2020 года в МОУ НШ п. Зеленый Яр была проведена торжественная линейка, посвященная Дню знаний, так же после линейки с ребятами был проведен классный час по теме «Я и мои права». Торжественная линейка была открыта государственным гимном Российской Федерации, после которого директор школы Казюнь А.Х. всех присутствующих поздравила с праздником и пожелала успехов в овладении знаниями. 1 сентября – это праздник, поэтому учащиеся школы подготовили небольшие номера, чтобы порадовать гостей. Ученики школы спели песни, сказали напутственное слово первоклассникам, а те в свою очередь прочли стихотворения и выполнили задания от сказочного гостя, ученого кота, который пришел к ним на праздник.

По традиции линейка закончилась звоном колокольчика, который дал начало новому учебному году. Право дать первый звонок предоставили ученику 4 класса Тохма Валерию, и ученице 1 класса – Худи Наталье.

После окончания линейки школьники отправились на первый урок, который был посвящен правовой грамотности учеников.





